

# OP养生



2017年5月3日 星期三 统筹:刘书芝 闫肃 编辑:万佳 美编统筹:李丹 美编:董思秀 校对:邹晓梅

# 花园口腔:5月5日德国种植牙首颗5000元

品牌植体每颗补贴2000元起,当天洗牙两人同行一人免单预约热线:0371-58630999



"花园花园,不愧是缺牙者的温馨家园!"65岁的大学教师吴先生,在花园口腔种上5颗新牙,结束了8年吃饭"囫囵吞枣"的苦日子。吴先生盛赞花园口腔说:"在这里种牙,几乎没感到一点儿痛苦,医生技术高,护士服务好!"蒋晓蕾

#### 伉俪情深,缺牙老夫妻重"长"好牙

"不但技术先进、服务贴心,而且专业 医生种牙,花园口腔就是中!"昨天上午, 开封鼓楼区的王先生夫妇种牙之后连声 称赞。55岁的王先生左侧牙齿缺失3颗, 而妻子门牙缺失2颗。从报纸上看到花园 口腔专业种牙的消息后,王先生预约了专 家号,带着妻子专程从开封来到花园口腔 种牙。

详细咨询之后,王先生发现带的钱不够,他决定先让妻子种牙,而妻子却想把机会让给丈夫。夫妇俩彼此谦让,都为对方着想,这让花园口腔李院长深受感动。

经过德国CT全面检查,李院长根据 夫妇俩牙槽骨状况,设计了经济实惠的种 植方案,采用"即刻种植+即刻负重"技术, 不到两个小时,让夫妻俩缺失的牙齿重新 "长"齐!

#### 即刻种植技术,种牙既快速又精准

传统的种植牙,从术前设计到种牙全程,靠的是医生的经验。而花园口腔即刻种植技术,与计算机导航技术相结合,通过德国口腔CT进行影像定位,完全掌握残留牙齿的位置、形态以及牙槽骨的宽度、厚度、深度、密度等多项数据,模拟出种植效果,进而设计出种植导航模板,医

生在模板的导航下进行精准手术。由于 计算机全程辅助,所以种牙既快又准。

李院长告诉记者:"传统的种植牙, 医生是盲种,靠的是之前积累的经验, 再牛的医生也只能精确到毫米级。而花 园口腔即刻种植技术,由计算机模拟设计,对种植位置、角度、深度进行6个维 度的设计,可以精准到微米级,种牙时间 节省2/3。"

另外,这项技术大大提升了种牙安全 性,给顾客更多安全保障,种上的牙齿能 达到生理学意义的完美状态,舒适、坚固 程度甚至媲美真牙。

预约种牙热线:0371-58630999

### 昨天是第19个世界哮喘日

## 关于哮喘这些事儿,你知道吗?

### 哮喘发病与环境有关

近日,各大医院呼吸科哮喘患者明显增多。郑州市中医院肺病科主任王树凡介绍,此时春夏之交,花草树木发芽授粉,空中到处飘散着花粉颗粒、杨絮、柳絮。螨虫、蟑螂、真菌等也开始迅速繁殖,猫狗等宠物也脱毛、换毛,这些都是哮喘发作的常见过敏原

季节性哮喘的患者要及早做预防,近期就应开始服用抗过敏药物, 并尽量避免接触各类过敏原。

此外,要注意保暖,避免受凉感冒以及冷空气的刺激。对螨虫、蟑螂、真菌等过敏原的预防,应保持室内干燥、通风良好,衣物被褥勤洗勤晒;要杀灭屋内的蟑螂,远离潮湿发霉的环境;禁食已知过敏的食物或药物。对猫狗等过敏的患者最好的办法是不要饲养宠物。

另外,需要指出的是,大多数哮喘患儿进食冷饮、甜食后会发作。对于病情没有得到控制的患儿,剧烈运动常常是诱发哮喘的危险因素。季节交替、一些病毒和支原体感染都是引起哮喘加重或急性发作的诱因。除了喘息、咳嗽,患儿还常常伴随一些过敏症状,比如鼻塞、喷嚏、眼痒、湿疹等。

眼看就要立夏。此时,正是呼吸道疾病多发的时候。记者从多家医院了解到,患呼吸道疾病的患者在不断增加,主要包括一些感冒、肺炎、支气管炎等患者,哮喘患者也不在少数。专家提醒,这个季节应通过加强体育锻炼、饮食调整等来增强免疫力,抵抗疾病的侵袭,尤其是哮喘患者,需要更加注意。蒋晓蕾

#### 有种哮喘并不"喘"

临床上,有很多哮喘病人根本就没有 气喘的症状,属于不典型哮喘,这到底是 怎么回事呢?

益圣哮喘病医院专家涂兴文表示,目前较为常见的不典型支气管哮喘包括咳嗽变异型哮喘和胸闷变异性哮喘两类,其中后者的典型特点就是没有传统支气管哮喘患者的喘息和呼吸困难症状,也没有反复发作的咳嗽,但他们却具有气道高反应性和可逆性气流受限。

他在临床中发现,这种类型的哮喘以 胸闷为唯一症状,而导致了该病的漏诊、 误诊率极高。"不典型支气管哮喘的临床 表现多种多样,患者常被误诊为支气管炎、肺炎、上呼吸道感染、冠心病、心绞痛、神经官能症等疾病。"涂兴文建议,胸闷患者,尤其是反复发作、夜间好发、可自行缓解以及有过敏病史或过敏家族史者,都要考虑胸闷变异性哮喘并进行排查,以免延误必要的治疗,应该到医院相关科室进行胸片、心电图、血液生化以及肺功能检查。

"如果被诊断哮喘,也不要害怕,以乐观态度对待疾病,积极参加一些哮喘专题讲座,了解哮喘及其并发症的基本知识和应对措施,纠正错误认识及不良行为。"涂兴文提醒。

### 哮喘可防可控,但是不能根治

哮喘是一种严重急性发作有可能导致猝死的呼吸道疾病,病人存在最大误区就是病情发作时用药,症状缓解后就私自停药,停药后病情可能会突然发作。严重的,甚至会威胁到患者的生命。郑州市第七人民医院呼吸内科主任王金亮提醒,哮喘治疗一定要按照医嘱持续用药,坚持治疗,这样才能控制哮喘带来的肺功能受损以及哮喘急性发作引起死亡的风险。

哮喘是一种慢性疾病,目前还没有发现根治哮喘的方法,但在充分了解哮喘相关知识并且采取得当的措施,绝大多数哮喘病人都能做到完全控制病情,像健康人一样生活。

王金亮介绍,引起哮喘发病的因素包括遗传因素和后天因素。具有哮喘家族

史的人,后代患病率明显增加。"小孩的哮喘不同于成人。"王金亮告诉记者,有的小孩会在早期出现喘息的症状,但这不一定就是哮喘,可能是感冒、支气管炎引起的,家长需要带孩子到正规医院确诊。但如果小孩在6岁以后,出现反复喘息且持续时间长的症状,就要高度怀疑是哮喘了,家长应带孩子及时到医院进行检查和治疗。

"不少患者会在病情缓解后以为病好了就停药。这样做是错误的,严重者会危及生命。"王金亮提醒,广大患者一定不要私自停药,一定要按照医嘱长期规范地用药。另外,需要注意的是,患者应该到正规医院接受规范的治疗,不要轻信市面上一些根治哮喘偏方的虚假宣传。

| / | / | / | |

ASTHMA

### 哮喘是一种慢性疾病,对于患者,重点看下面哮喘的注意事

1. 室内保持清洁,常通风换 气。哮喘的注意事项中强调患者应 经常晾晒被褥、换洗床单,以避免螨 虫滋生。不要在家里养猫、狗、花、 鸟等。

2.清淡饮食,尽量避免冷食、冷饮。发作期尽量不吃辛辣及鱼腥海味等食品,特别是对已知的可诱发哮喘发作的食物应禁止食用。

3.保持心情舒畅,避免情绪 紧张。

4.家中常备并随身携带一 些平喘急救药物,熟练使用,定期 更换。

5. 记哮喘日记, 内容包括: 每天的用药和剂量、每天早晚峰流速值和病情评估情况的记录。峰流速仪是临床上最轻便的监测肺功能变化的仪器, 而"哮喘控制测试(ACT)"则是由我国多中心验证的评估工具, 既适用于医生, 也适用于患者自我评估哮喘控制情况。

6.即使病情稳定也要定期1~3 个月复诊,每3~6个月复查一次肺功能。